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У ДЕПУТАТСЬКОМУ КЛУБІ

Ярослав БОГОМАЗ

Південь стартував,  
на черзі – Схід

ВІД БЕРЕЗНЯ ДО ВЕРЕСНЯ
На початку квітня в Ялті відбулося чергове виїзне за-

сідання координаційної ради Депутатського клубу «Парла-
мент». Виступаючи на засіданні, президент цієї громадської 
організації Микола Байрак розповів про березневу зустріч 
українських і французьких парламентаріїв та окреслив пер-
спективи роботи клубу. 

«Депутатський клуб «Парламент» як позапартійне 
об’єднання народних депутатів України всіх скликань, – за-
значив у своєму виступі пан Байрак, – існує з 1999 року. Ни-
нішньої осені ми відзначатимемо наше десятиріччя. Якщо 
виникне питання про наші завдання і здобутки за всі ці 
роки  – відповім.
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Головною метою клубу є досягнення якнайповнішого вза-
єморозуміння між парламентаріями, урядовцями і представ-
никами громадськості та бізнесу. І – зміцнення міжпарламент-
ських відносин на принципах народної дипломатії. З січня 2004 
року видаємо щомісячний часопис «Народний депутат», а з 
грудня 2006-го працює власний web-сайт. Вони містять глибо-
ку політичну та економічну аналітику, надають об’єктивну та 
неупереджену інформацію про політичне життя в Україні і за 
кордоном. Клуб також робить свій внесок у справу розвитку 
молодої української демократії та формування позитивного 
іміджу нашої держави на Європейському континенті.

14 березня 2008 року ДК «Парламент», до речі – єдиний 
із подібних громадських організацій пострадянських країн, 
став повноважним членом Європейської Асоціації колишніх 
членів парламентів держав – членів Ради Європи та Євро-
пейського Союзу. Головою Постійної делегації клубу в цій 
поважній міжнародній організації є перший Президент Укра-
їни Леонід Макарович Кравчук.

Високі оцінки діяльності клубу і часопису «Народний де-
путат» містяться у привітаннях від Голови Верховної Ради 
України, Голови Верховної Ради Автономної Республіки 
Крим, Голови Київської обласної ради, Київського міського 
голови. У вересні 2009-го на запрошення нашого клубу очі-
кується візит делегації Європейської Асоціації колишніх чле-
нів Європарламенту. Голова ВР України Володимир Литвин 
ознайомився з його програмою і пообіцяв сприяти діяльності 
Постійної делегації Депутатського клубу «Парламент» у Ге-
неральній асамблеї Європейської Асоціації колишніх членів 
парламентів держав – членів Ради Європи та Європейсько-
го Союзу».

ВІД ОДЕСИ ДО ПРИЛУК
Після обговорення члени координаційної ради ДК «Пар-

ламент» запропонували розширити кількість представництв 
клубу й утворити їх щонайменше в кожній області. «Ми до-
росли до обласних розширень, – заявив заступник голови 
Одеської облради Фелікс Петросян. – Кількість членів ДК 
«Парламент» невпинно зростає (станом на 1 січня 2009 року 
у лавах клубу перебуває 405 осіб, у тому числі 385 індивіду-
альних – депутати Верховної Ради України різних скликань). 
Члени клубу вирішують нагальні питання, поліпшують сто-
сунки між різними громадськими організаціями, і це сприяє 
зняттю політичної напруженості в країні. Парламентський 
досвід Депутатського клубу треба вивчати й поширювати. 
Не знаю, як інші регіони, а Одеса за таку пропозицію голо-
суватиме обома руками».

Подібні заяви пролунали і від депутатів Миколаївської 
області та Черкащини.

БОМБАРДИРИ, ВПЕРЕД!
Засідання координаційної ради ДК «Парламент» збі-

глося з проведенням перших півфінальних змагань V Між-
парламентського турніру з більярду. У турнірі взяли участь 
команди депутатів Верховної Ради АР Крим, Миколаївської, 
Одеської та Черкаської областей, міст Севастополя і Суда-
ка, ДК «Парламент», часопису «Народний депутат». Зма-
гання відбулися за сприяння ексклюзивного партнера тур-



народний депутат 53 /  травень /  2009 /  www.nardep.com112

У ДЕПУТАТСЬКОМУ КЛУБІ

ніру, члена клубу – девелоперської компанії «Еверест 
Істейт», заводу марочних вин та коньяків «Коктебель», 

групи компаній «Калет» і компанії «ДІНАРІС і Со».
Першого дня у Ялті змагалися на кращу білію. Найза-

пекліша боротьба за кубок ДК «Парламент» точилася між 
капітаном команди клубу, народним депутатом Вадимом 
Місюрою і його товаришами по команді – Василем Дрига-
лом та Володимиром Биковим. Спостерігаючи за влучними 
ударами, хтось із присутніх пожартував: «Пане Вадиме, і не 
соромно вам битися зі своїми?» На що Вадим Ярославович 
відказав: «Будуть своїми, коли з тобою битимуться». А би-
тися довелося довго, адже ніхто не хотів поступатися. Пере-
могу, як годиться, здобув капітан. Під час вручення кубку 
Вадим Місюра, пригадавши жарти щодо «своїх» і «чужих», 
сказав: «Тут чужих не буває. Ми всі – одна команда. З друзя-
ми – не ворогують, а суперництво за ігровим столом – при-
родна справа справжніх чоловіків».

Другий день змагань (у Судаку) був присвячений команд-
ним іграм. Попри те, що офіційна церемонія відкриття турні-
ру мала відбутися о 13.30, змагання розпочалися як мінімум 
за годину до призначеного часу. Після сніданку учасники 
турніру почали збиратися в більярдній на розминку й при-
гадувати прийоми переможців першого туру змагань. Кілька 
ударів, чиєсь зауваження: «Мабуть, учора був не в формі», 
чиясь репліка: «На кого чекаємо?» Почувши це, судді про-
вели жеребкування. І почалося…

Найцікавіше відбувалося за столами, де грали команди 
депутатів ВР Криму і Севастополя. Перше коло півфіналу –  
рахунок рівний. Друге коло – рахунок подвоївся, але на ре-
зультати гри не вплинув. Третє коло – ситуація та сама.

«Гра була такою напруженою, – поділився своїми вра-
женнями капітан команди депутатів Севастополя Олександр 
Красильников: що гравці за іншими столами відволікалися 
від власних партій і чекали, коли ж відбудеться «останній 
удар». Чесно кажучи, від такої посиленої уваги починаєш 
хвилюватися. Після гри мій суперник Віктор Миколайович 
Агеєв (капітан команди депутатів Верховної Ради АР Крим. –  
Я. Б.) сказав мені: «Знаєш, я так хвилювався, б’ю по кулі і 
відчуваю, що не лише руки – кий пітніє». А я відповідаю, що 
й у мене було таке саме відчуття».

Не дивно, що переможець турніру визначився в додатко-
вій партії. І коли свою останню переможну кулю забив Віктор 
Агеєв, більшість із присутніх подумали: «Шкода, що кожна 
гра має колись завершитися».

ПІВДЕННИЙ ВІТЕР ПЕРЕМОГИ
Переможцями та призерами перших півфінальних зма-

гань V Міжпарламентського турніру з більярду стали: I міс-
це – команда депутатів ВР АР Крим (капітан Віктор Агеєв), 
II місце – команда депутатів м. Севастополя (капітан Олек-
сандр Красильников), III місце – команда ДК «Парламент» 
(капітан Вадим Місюра), IV місце – команда депутатів м. Су-
дака (капітан Володимир Сєров). В індивідуальній першості 
на кращу білію першого дня турніру (Ялта) перемогу здо-
були: I місце – Вадим Місюра (ДК «Парламент»), II місце –  
Володимир Биков («Народний депутат»), III місце – Ва-
силь Дригало (ДК «Парламент»). На другий день турніру,  
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у Судаку, фортуна білії посміхнулася Олександрові Красиль-
никову (I місце), Костянтину Скорупському із Судака (II міс-
це), Івану Черкасу із Севастополя (III місце). Всі бомбардири 
і команди-переможниці відзначені кубками та медалями ДК 
«Парламент», цінними подарунками від виробників ексклю-
зивних київ та аксесуарів для гри в більярд – групи компаній 
«Калет» і компанії «ДІНАРІС і Со», подарунковими набора-
ми від заводу марочних вин та коньяків «Коктебель».

 «Сьогодні ми перегорнули ще одну, так би мовити – пів-
денну, сторінку історії діяльності нашого клубу, – сказав під 
час церемонії нагородження президент ДК «Парламент» 
Микола Байрак. – Більшість із нас – прихильники такої шля-
хетної гри, якою є більярд. Але щоразу, коли ми збираємося 
на черговий турнір, усвідомлюємо, що 
нас приваблює не лише гра, а й щире 
дружнє спілкування. А ще – бажання 
зустріти старих і знайти нових друзів і 
разом з ними розв’язати ті проблеми, 
які потребують нагальних і не завжди 
стандартних рішень. З усією відпові-
дальністю заявляю: Депутатський клуб 
«Парламент» відповідає найкращим 
стандартам парламентських клубів Єв-
ропи. Навесні члени нашого клубу спіл-
кувалися з парламентаріями Франції й 
обговорювали з ними питання співробіт-
ництва. Восени чекаємо їх у гості. Якщо 
депутати різних країн ідуть на зустріч 
одне одному й зацікавлені у співпраці, переконаний: заторів 
на шляху подальшої євроінтеграції України не буде».

ВОГОНЬ, ВОДА І КРИМСЬКІ ТРУБИ
Певна річ, свої квітневі кримські збори народні депута-

ти та їхні колеги з південних регіонів України присвятили не 
лише спілкуванню за зеленими столами. Після ялтинського 
засідання координаційної ради ДК «Парламент» товариство 
виїхало в Гурзуф на, так би мовити, депутатську перевірку 
підготовки об’єктів санаторно-курортного призначення до 
початку літнього сезону. Найвищої оцінки заслужив новий 
комплекс апартаментів NAUTILUS. Генеральний директор 
Видавничого дому «ПАРЛАМЕНТ-КЛУБ» Георгій Чумак був 
у захваті від побаченого: «Тут усе вражає своєю вишуканіс-
тю і простотою. Багато світла, з кожного вікна відкриваєть-
ся чудовий краєвид з горою Аю-Даг. А море починається на 
ґанку. Мої колеги назвали NAUTILUS родзинкою Південного 
узбережжя Криму. З такою оцінкою не можна не погоди-
тись. Апартаменти відповідають найкращим нормам євро-
пейського стандарту, і місце для його будівництва підібрано 
правильно. Багато сонця, цілюще повітря й чисте смарагдо-
ве море – що ще потрібно для якісного відпочинку?!».

Наступного дня депутати відвідали філію Національно-
го музею «Софія Київська» в Судаку – Генуезьку фортецю. 
«Знімаю капелюха перед зберігачами наших пам’яток, –  
сказав після екскурсії генеральний директор ДК «Парла-
мент» Михайло Чурута. – Така титанічна праця! Проте є одне 
питання. Звісно, про перебування на нашій землі візантійців, 
італійців, турків треба пам’ятати. Але чомусь я не побачив 
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жодного натяку на те, що в цьому місті були просвіти-
телі слов’ян – рівноапостольні брати Кирило і Мефодій. 

Адже саме тут, у Сурожі (давньорусь-
ка назва Судака. – Я. Б.) народилася 
слов’янська азбука. Невже для тих, 
хто опікується нашою історією, цей 
факт незначний?»

Виїзне засідання ДК «Парламент» 
залишило найкращі враження і в пре-
зидента компанії ТМ «Дригало». «Я в 
захваті від вашого клубу, – зізналася 
Людмила Дригало. – Така можливість 
побачити сильних впливових людей, 
так би мовити, з іншого боку! Ані по-
літичних сварок, ані взаємних звину-
вачень. Люди просто відпочивають, 
вирішують спільні справи, спілкуються, 
як давні друзі. Жодної різниці між старими членами клубу і 
новачками. Незабутні враження від першого, ялтинського, 
дня. А ще – від доброзичливої атмосфери виїзного засідання. 
І PALMIRA PALACE, у якому відбувалася ця зустріч, – гідний 
найвищих і найшанованіших зібрань. До речі, я була здиво-
вана, дізнавшись, що цей готель – лише чотиризірковий. Як 
на мене, ті, хто визначав кількість «зірок» для такої краси, 
таки поскупилися. Найбільше мені сподобалося те, що люди, 
з якими пощастило спілкуватися, – просто люди, такі, як усі. 
Без «ярликів», невідомо ким і навіщо навішаних, без титулів і 
без  краваток. Хоча соціальна вагомість цих людей і їхня шля-
хетність відчувалися навіть на відстані». 


